



## **В Тюменской области кадеты отстояли Вахту памяти в почетном карауле у Вечного огня**



Кадеты подшефного 10 «в» класса гимназии №83 города Тюмени следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тюменской области отстояли Вахту памяти у мемориала «Вечный огонь», который был создан ленинградскими авторами и открыт 9 мая 1968 года. Он располагается на исторической площади Тюмени.

В преддверии дня Победы кадеты вместе с тысячей школьников несут Вахту памяти при любой погоде у памятников Великой Отечественной войны региона.

Будущие офицеры с большим удовольствием несут караульную службу в знак благодарности солдатам, которые проявили мужество, отвагу и защитили нашу страну от врага не жалея себя. Молодые ребята знают о Великой Отечественной войне, знают о героях и понимают, что такое героизм.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тюменской области

---

Вечная СЛАВА героям Великой Отечественной войны!

## Изображения

08 Мая 2021

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/1566362>